
Исх № ВЧ-08/13031 от 13.10.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];

рассмотрев дело №016/05/28-1242/2021 по факту распространения рекламы в вагоне
Метро г. Казани с текстом: «Купи автомобиль мечты со скидкой до 70%», что имеет
признаки нарушения требований части 2 статьи 28, частей 1 и 2 статьи 29.1
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в присутствии:

- директора ООО «Нью Лайн» [физического лица]  

УСТАНОВИЛА:

В ходе проведения государственного надзора в сфере рекламы Управлением
Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан (далее – Управление)
был установлен факт распространения рекламы в вагоне метро г. Казани с текстом:
«Купи автомобиль мечты со скидкой до 70%».

Фотография рекламного объявления представлена ниже:

Рассмотрение дела №016/05/28-1242/2021 по факту нарушения требований части 2
статьи 28, частей 1 и 2 статьи 29.1 Закона «О рекламе», было назначено на 13 октября
2021 года в 10 часов 15 минут.

В ходе рассмотрения дела директором ООО «Нью Лайн» (ИНН 165812978428, КПП
165501001, адрес: 420111, Республика Татарстан, город Казань, улица Ташаяк, зд 2а, бокс
31б помещение 7-12) [физическим лицом] были даны устные пояснения относительно
обстоятельств по делу.

В связи с необходимостью получения дополнительных пояснений по делу №016/05/28-
1242/2021, в соответствии с 2 абзацем пункта 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020
№1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/28-1242/2021 по признакам нарушения части 2 статьи 28,
частей 1 и 2 статьи 29.1 Закона «О рекламе» отложить.

Назначить дело №016/05/28-1242/2021 к рассмотрению на 15 октября 2021 года в 10 часов
00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал заседаний).

ООО «Топмедиа» (ИНН 1657199000, КПП 165501001, адрес: 420021, РТ, г. Казань, улица
Парижской Коммуны, д. 20/37, этаж 2 здание (а), помещение 21/2) в срок до 14 октября
2021 года (включительно) необходимо представить в Управление (на электронный
почтовый адрес: <…>) надлежащим образом следующие заверенные копии следующих
документов и сведений:



- информацию о наличии договорных отношений с МПК «Синерджи» с приложениями
всех копий договоров;

- копию платежного поручения, подтверждающую фактическое перечисление
денежных средств в сумме 849 399,00 рублей по договору № 715 от 21.04.2021 г. и акту №
00000074 от 01.06.2021;

- информацию о лице, давшем указание на размещение вышеуказанной рекламы;

- копии всех договоров на изготовление, размещение и распространение
вышеуказанного рекламного материала, с приложением документов, подтверждающих
исполнение указанного договора (акт выполненных работ, счет на оплату, платежное
поручение и т.д.), в том числе документы и договоры, на распространение
вышеуказанного рекламного материала;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела.

МПК «Синерджи» (620100, Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Ткачей,
стр. 25, оф. 308; ИНН 6685177014; КПП: 668501001; дата внесения записи в ЕГРЮЛ: 29.07.2020)
в срок до 14 октября 2021 года (включительно) необходимо представить в Управление
(на электронный почтовый адрес: <…>) надлежащим образом следующие заверенные
копии следующих документов и сведений:

          - информацию о наличии договорных отношений с ООО «Топмедиа» с
приложениями всех копий договоров;

- копии всех договоров на изготовление, размещение и распространение
вышеуказанного рекламного материала, с приложением документов, подтверждающих
исполнение указанного договора (акт выполненных работ, счет на оплату, платежное
поручение и т.д.), в том числе документы и договоры, на распространение
вышеуказанного рекламного материала;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела.

Непредставление в установленный срок сведений (информации), предусмотренных
законодательством о рекламе, по требованию антимонопольного органа, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном
виде либо представление недостоверных сведений (информации) в соответствии с
частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, влечёт за собой наложение административного штрафа на
должностных лиц – от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от
двадцати до двухсот тысяч рублей.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия
(по возможности) на заседании путем подключения по ссылке 
https://fas1.tconf.rt.ru/c/2936565323 . В случае принятия решения о явке на заседание
просим обязательно обеспечить меры предосторожности и на заседании использовать
медицинскую маску (иные средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> –[должностное лицо];
Члены Комиссии: <…> –[должностное лицо];

<…> –[должностное лицо];



 


